
  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah/Madrasah : MIN 1 Banggai Kepulauan 
Matapelajaran : Al-Qur’an Hadits 

Kelas/Semester : 4/2 
MateriPokok : Q.S. Al Lahab 
AlokasiWaktu : 4 x 35 menit (2 pertemuan) 

 
 
A. KOMPETENSI INTI  

1. KompetensiInti (KI 1): 

Menerima,menjalankan,danmenghargaiajaranagamayang dianutnya  
2. KompetensiInti (KI 2): 

 
Menunjukkanperilakujujur,  
disiplin,tanggungjawab,santun, peduli,danpercayadiridalamberinteraksidengankeluarga, 

teman,guru,dantetangganya  
3. KompetensiInti (KI 3): 

Memahamipengetahuanfactualdengancaramengamatidanmenanyaberdasarkanrasaingintahutentangdiriny 

a,makhlukciptaanTuhandankegiatannya, danbenda-bendayang 

dijumpainyadirumah,disekolahdantempatbermain 
 

4. KompetensiInti (KI 4): 
 

Menyajikanpengetahuanfaktual  
dalambahasayangjelas, sistematisdanlogis,dalamkaryayangestetis,dalamgerakanyang 

mencerminkananaksehat,dandalamtindakanyang 

mencerminkanperilakuanakberimandanberakhlakmulia. 

 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

 

KompetensiDasar Indikator 
  

 31.1. menjelaskanpengertiannamasuratQ.S. al-Lahab 
3.1  MengetahuiartiQ.S.al-Lahab 3.1.2. menyebutkanjumlahayat Q.S. al-Lahab 

 3.1.3. menjelaskantempatturunnyaQ.S. al-Lahab 
  

 
C. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan berceramahPeserta didik dapat menjelaskan pengertian nama QS. Al-Lahab dengan benar.  
2. Melalui tanyajawab peserta didik dapat menyebutkan jumlah ayat Q.S. al-Lahab dengan benar  
3. Melalui diskusi peserta didik dapat menjelaskan turunnya Q.S. al-Lahab dengan tepat. 

 

D. MATERI PEMBELAJARAN  
Q.S. al-Lahab, artisurattersebutadalahGejolak Api, terdiridari5ayat, diturunkan di mekah. BunyiQ.S. al-

Lahabadalahberikut:  
 
            

Binasalah kedua tangan Abu Lahab dan     َ َ  ت ََ  1 تَبْ
أ تو بهل يب ََ  بَّ

     ِ ٍَ  َ  .sesungguhnya dia akan binasa اَديَ 
           

Tidaklah berfaedah kepadanya harta bendanya dan    ُ    َ  2 
 أ ام بسكَ امو هُلام هنُْع ىنَغْ 

apa yang ia usahakan. َ  َ َ َ   َ َ    َ  
           

       

Kelak dia akan masuk ke dalam api yang bergejolak.  َذ ارانَ ىَ  بهل ََ َ  3 س   تا
 ٍ َ    ً  ََ   لصْيَ

Dan (begitu pula) istrinya, pembawa kayu bakar.    ْ   َ    4 
تأرماو  َُ لامح هُ ََ  بطَحلا ةَ

 ِ َ   َّ َْ َ  

Yang di lehernya ada tali dari sabut.  ِدٍسَمَ نْمِ لْبحٌَ اهَديجِِ يف   

 
E. METODE PEMBELAJARAN 

Ceramah, tanyajawab, diskusi 

 

F. MEDIA, ALAT/BAHAN, SUMBER PEMBELAJARAN  
1. Media: kartuayat  
2. Alat/Bahan:spidol, kertas  
3. SumberPembelajaran: bukusiswa,juzAmma, LKS 



G. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN  
1. PertemuanKesatu:  

a. Pendahuluan/KegiatanAwal (10 menit)  
• Guru mengucapkan salam dilanjutkan berdoa bersama  
• Guru memperkenalkan diri dan mengenal peserta didik melaluia absensi  
• Guru menjelaskan tujuan mempelajari materi serta kompetensi yang akan dicapai  
• Guru membentuk kelompok belajar (diskusi)  

b. KegiatanInti (50 menit):  
• Mengamati  
➢ Peserta didik mendengar penjelasan guru tentang arti nama surat, jumlah ayat, serta tempat 

turunnya QS. Al-Lahab.
 

➢ Peserta didik menyimak kartu ayat QS. Al-Lahab pada kertas karton
 

 

• Menanya  
➢ Melalui stimulus guru, peserta didik bertanya tentang hal-hal yang belum difahami pada QS. Al-

Lahab
 

➢ Pesertadidik/guru bertanyacaramelafalkan QS. Al-Lahabdenganbenardanfasih
 

 

• Eksplorasi/eksperimen (menggali/mengumpulkan data)  
➢ Peserta didik melalui belajar kelompok berlatih cara membaca QS. Al-Lahab yang benar dan fasih

 
 

➢ Peserta didik berlatih membaca arti nama surat, jumlah ayat, serta tempat turunnya QS. Al-Lahab
 

 

• Mengasosiasi 
➢ Antar peserta  didik membetulkan cara membaca QS. Al-Lahab yang belum tepat

 
 

➢ Peserta didik belajar menulis/merumuskan tempat turunnya ayat, jumlah ayat, serta arti 
nama surat

  

• Mengkomunikasikan 
➢ Secarabergantian, pesertadidikmelafalkan QS. Al-Lahab di depankel

 
 

c. Penutup (10 menit):  
• Guru mengadakan refleksi hasil pembelajaran  
• Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran  
• Guru mengadakan tes tulis/lisan  
• Guru mengajak berdoa dan diakhiri dengan salam 

 

H. PENILAIAN 

 
 

1. Tes lisan bentuk Tanya jawab 
 

a. apa arti nama surat Al-Lahab!? 
b. sebutkan jumlah ayat QS. Al-Lahab! 

c. jelaskan tempat turunnya QS. Al-Lahab! 

 
Kunci jawaban 

a. 
b. 
c. 

 
Abu Lahab 
 
4 ayat 
 
Di kota Mekkah 

 
 

  

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 
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